

До медали не хватило чуть-чуть

8 сентября завершился чемпионат мира по армрестлингу, который в этом году впервые состоялся в польском городе Гдыня. В составе сборной команды России была и наша землячка – усольчанка Наталья Лескова. Право представлять не только область, но и страну Наташа завоевала еще в прошлом году, успешно выступив на российском и европейском первенствах.

В 2012 году на чемпионате мира в Бразилии Наталья дебютировала, причем вполне успешно. Тогда она сумела попасть в шестерку лучших. Спортсменка была уверена, что способна на большее, и нынешний чемпионат мира ее уверенность подтвердил. В борьбе правой рукой она заняла четвертое место, уступив известной бразильянке, а на левой сумела занять шестое место. В итоге усольчанка в весовой категории до 60 килограммов заняла четвертое место, пропустив вперед многократную победительницу различных международных форумов - спортсменку из Швеции, россиянку Елизавету Половникову и свою главную обидчицу из Бразилии.

- Результатом я недовольна, - рассказывает Наталья, - но довольна борьбой. Если бы не откровенно предвзятое судейство, которое почему-то было «неравнодушно» к нашим и турецким спортсменам, думаю, результаты могли быть другими. Не обидно проиграть в честной борьбе, когда понимаешь, что соперница действительно сильнее тебя, лучше подготовлена и физически, и морально, как это продемонстрировала шведка. Однако когда тебе засчитывают поражение из-за двух замечаний, которых и в помине не было, только по решению судьи, проигрывать обидно.

Впрочем, четвертое место - это большой успех нашей спортсменки. Покидать большой спорт Наталья не намерена, и вполне вероятно, что на предстоящем первенстве Европы, которое в будущем году состоится в Баку, и чемпионате мира в Литве усольская спортсменка докажет, что ей вполне по силам подняться на пьедестал почета.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

